
Encuesta Regional 22 de septiembre de 2024



FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Encuestas autoaplicada a una muestra 
seleccionada aleatoriamente y expandida según 
variables de sexo, edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 15 y el 20 de septiembre de 2024

Cantidad de Encuestas 1.687 encuestas totales
432 comuna de Viña del Mar
402 comuna de Valparaíso

Error para muestra total 2.4 puntos porcentuales (muestra regional)
4,7 puntos porcentuales (muestras comunales)



Diapositiva 3

En general, ¿usted considera que actualmente Chile está 

progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?

20,6%

63,7%

15,7%

Progresando Retrocediendo Se mantiene igual



Diapositiva 4

En general, ¿usted considera que actualmente la Región de 

Valparaíso está progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?

28,3%

52,7%

19,0%

Progresando Retrocediendo Se mantiene igual



Diapositiva 5

En general, ¿usted considera que su comuna está progresando,  

retrocediendo o se mantiene igual?

33,7%

45,1%

21,2%

Progresando Retrocediendo Se mantiene igual



Diapositiva 6

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o 
desaprueba la gestión del presidente Boric?
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Diapositiva 7

Independiente de su posición política, ¿Cómo evalúa la gestión del 

gobernador de la región de Valparaíso Rodrigo Mundaca?
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Diapositiva 8

Si el próximo domingo hubiera elecciones para 
Gobernador, ¿Por quién de las siguientes personas 

usted votaría?
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Diapositiva 9

Comuna de Valparaíso



Diapositiva 10

Si el próximo domingo hubiera elecciones para Alcalde, 
¿Por quién de las siguientes personas usted votaría?
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Rafael González

Carla Meyer

Camila Nieto



Diapositiva 11

Comuna de Viña del Mar



Diapositiva 12

Si el próximo domingo hubiera elecciones para alcalde, 
¿Por quién de las siguientes personas usted votaría?
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